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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 02 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

* Projeto de Lei nº 2363/19, de 26/03/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Av. José Ricardo Ponte Liberato a Av. Marginal (sem denominação 
oficial) no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
* Projeto de Lei pendente da 13ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto ausente no 
momento da Leitura. 
 

Projeto de Lei nº 2368/19, de 02/04/2019. 
Ementa: Institui o dia 19 de maio como o Dia do Defensor Público na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2369/19, de 02/04/2019. 
Ementa: Institui no Município de Sobral, o Estatuto Municipal da Pessoa com Deficiência (Lei Fernando 
Lopes Ponte Filho) e consolida a Legislação Municipal atinente ao tema. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 841/19, de 01/04/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a professora Rosa Maria de Souza Carvalho. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 
Cleiton Prado Carvalho, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos 
Vieira e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 334/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Jorge, na 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 335/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 337/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Hélio Arruda 
Coelho, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 338/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 355/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Monsenhor 
Aloísio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 362/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Francisco, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 363/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games na Estação da Juventude do Parque 
Mucambinho, na região do Tamarindo, no Centro, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 364/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
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* 387/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 388/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Caubi Vasconcelos, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 389/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Cristóvão, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 390/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Luís, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 419/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Dom Expedito, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 420/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Campo Grande, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 421/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua João Dias 
Carvalho, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 422/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçadão no final da rua Dom Expedfito, no final da margem 
direita, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 459/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Dom Expedito, 
no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 460/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa 
Senhora Aparecida, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 461/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Padre 
Oswaldo Chaves, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 478/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Dois, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 482/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.I., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 483/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.N., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 484/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa 
Senhora de Fátima, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 502/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São 
Sebastião, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 503/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São José, no 
bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 504/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Santa Marta, 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 505/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Um, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 13ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa –  ausente na 
Sessão. 
 
 

** 428/19 – Ementa: Indica com urgência o reparo de encanamento de esgoto quebrado na rua 
Evangelina Sabóia, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 429/19 – Ementa: Indica a instalação de calçamento na estrada Fazenda Mutuca, no Patriarca. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 534/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua das Flores II, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 536/19 – Ementa: Indica com urgência, a sinalização com placas e pinturas (faixa amarela, proibido 
estacionar) de trânsito em frente a Nossa Farmácia na rua Cel. Albuquerque, no bairro Centro 
(antigo bairro Santa Casa), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 539/19 – Ementa: Indica a perfuração de um poço profundo na localidade de Sabonete, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

** Obs.: Indicações pendentes da 13ª Sessão Ordinária, vereadores: Ailton Marcos Fontenele Vieira e 
Joaquim Euclides Feijão Neto – ausentes no momento da Leitura. 

 
541/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada da comunidade de Águas Mortas, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

542/19 – Ementa: Indica que seja feito um mutirão de limpeza no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

543/19 – Ementa: Indica que seja feito um mutirão de limpeza no bairro Padre Ibiapina. 
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Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

544/19 – Ementa: Indica a instalação de 04 braços de iluminação na rua Maria Conceição Pontes de 
Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

545/19 – Ementa: Indica limpeza para a rua Airton Senna, bairro José Euclides Ferreira Gomes. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

546/19 – Ementa: Indica limpeza para a rua César Cals, bairro José Euclides Ferreira Gomes, por trás da 
creche Dolores Lustosa. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

547/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Bela Vista, bairro José Euclides Ferreira Gomes. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

548/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê, no Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
Saúde.  

 

549/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê, no bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
Saúde.  

 

550/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
Saúde.  

 

551/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da Av. Mãe Rainha, bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

552/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Custódio Gomes de Azevedo, bairro 
Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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553/19 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a rua Renato Parente, no bairro Cidade 
Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

554/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua Quitéria Mates 122, quadra 16 
(próximo à escola da Noélia) COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

555/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com 
alambrado, arquibancada e banheiros, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

556/19 – Ementa: Indica com urgência aquisição de um terreno por parte do Município de Sobral para a 
construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

557/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento no sítio Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

558/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Parsifal Barroso, no bairro Campo 
dos Velhos. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

559/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para rua Rd Carmosa 
Pimentel, bairro Jatobá, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

560/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Carnaúba, 
no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

561/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça do distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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562/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São José III, no bairro Sumaré, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

563/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua São Luís I, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

564/19 – Ementa: Indica a colocação de placa com indicação na entrada do Setor VI (Serrote do Piaba), 
no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

567/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua São Luís II, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

568/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma areninha na localidade de Vassouras, 
conhecido popularmente como bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

569/19 – Ementa: Indica que seja feito um mutirão de limpeza no bairro Centro (antigo bairro da Santa 
Casa). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

570/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Ferroviária (ao lado da estação VLT), no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

571/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do calçadão no trecho em frente a padaria Boa Viagem, 
Av. Pimentel Ferreira Gomes, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

572/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do calçadão no trecho entre a Igreja Coração de Jesus 
até as três bocas (lado esquerdo de quem vai para a cidade de Massapê), na Av. Dr. José 
Euclides, no bairro Coração de Jesus. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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573/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Francisca Rodrigues da Silva, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

574/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: rua das Flores e rua 
Efrata, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

575/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Batista de Sousa, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

576/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Eraldo Lopes Girão, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

577/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Sabiá e rua Independência, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

578/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Maria Alice Barreto, no bairro Alto 
da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

579/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Pedro Mendes Carneiro e rua 
Tulipa, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

580/19 – Ementa: Indica que seja feito um mutirão de limpeza no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

581/19 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casa que não tem, no distrito de Bilheira, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).  
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

 

582/19 – Ementa: Indica a elaboração de um projeto de conclusão do calçamento, iniciando na casa do 
Sr. Raimundo Peba até a residência do Sr. Zito Freire, na vila Luís Gonzaga, iniciando ao lado 
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da igreja até a residência do Sr. José Mestre e ao lado da casa do Sr. Lourival até a residência 
do Sr. Tomaz Rodrigues, na localidade de São Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

583/19 – Ementa: Indica transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

016/19 – Ementa: Requer que sejam feitos estudos de viabilidades de mão única na rua Cel. Sabino 
Guimarães, no bairro Alto do Cristo, no trecho compreendido da rua Getúlio Vargas até a Av. 
Humberto Lopes. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 
REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

041/19 – Ementa: Solicita uma Audiência Pública para tratar sobre a Reforma da Previdência. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Joaquim 
Euclides Feijão Neto, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony”, Dr. Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Paulo César Lopes Vasconcelos, José 
Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Cleiton Prado Carvalho.  
Destino: Mesa Diretora.  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
  

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2352/19, Mensagem 673 de 13/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a ASA – Associação 
Sobralense de Arbitragem para realização do JES – Jogos Escolares Sobralense, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2353/19, Mensagem 674 de 13/03/2019. 
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Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2354/19, Mensagem 675 de 13/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o procedimento para expedição de Alvará de construção simplificado, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2355/19, Mensagem 676 de 20/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Obra Social Nossa 
Senhora da Glória Fazenda da Esperança, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


